
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

12 9 9 5

はい いいえ 無回答

30 4 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 1 2 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（下志津学童）35名（在籍数 45名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

91%

3%
6%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

88%

12%

はい

いいえ

無回答

34%

26%

26%

14%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和2.11.14現在

回答率 78％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

34 0 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

28 0 7 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

2 31 2

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

80%

20%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

6%

88%

6%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

19 14 2

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

15 7 11 2

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

12 21 2

多い ちょうどいい 少ない 無回答

1 10 1 23

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

54%
40%

6%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・少し値段が高い。

・お弁当を持参できるから。（3件）

・本人がお弁当希望のため。

・お弁当を楽しみにしているから。

・偏食で食べられるものが少ないので。

・1食の料金が高いので、負担が大きくなる。本当ならばもっと利用し

たいけれども金銭面で悩ましい。

34%

60%

6%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

3%

28%

3%

66%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

43%

20%

31%

6%

②今後の給食希望

ぜひ利

用したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

8 24 3

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

・ 宿題を先生に教えてもらえるのも学童で遊ぶのもとても楽しいみたいです（学童に嫌がらずに行っています）。先生方

はちゃんと見てくれていて、今日はどうだったという報告もちゃんとしてくれるので（先生方の対応に満足しています）。

・学童が大好きです（学童に嫌がらずに行っています）。

・学童以外の友人と遊びたいので（学童に行くのを嫌がることがある）。

・外遊びが特に楽しみなようで（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は、とても丁寧に接してくれています（先生方

の対応に満足しています）。

・学童に通っていない友達と遊びたいとは話しが出ます（学童に行くのを嫌がることがある）。当日休む場合、マチコミア

プリから連絡できるとありがたいです。

・同じ学年の子がいないから（学童に行くのを嫌がることがある）。半日なり一人で留守番できるようになった。

・お友達と楽しく過ごせているようです。外遊びもたっぷりできてとても充実した時間のようです（学童に嫌がらずに行っ

ています）。先生方はとてもよく見ていただいています。いろいろと声かけもしてくださってます（先生方の対応に満足し

ています）。

・弁当を温めるレンジが欲しいです。

・指導員の先生は感じも良く、対応も適切だと思う。

・同学年のお友達がいないのでさみしいそうです（学童に行くのを嫌がることがある）。

・レゴで遊べるのが楽しいと言っています（学童に嫌がらずに行っています）。いつもお世話になり、とても助かっており

ます。ありがとうございます。

・お弁当持参の時にお弁当を温められるようにしてほしいです。保護者が学校が休みの日は直接学童の中まで連れて

いき時刻を記入する手間をできることならば省いてほしいです。他の学童に通う方から、子どもだけで行かせて親が学

童内までいかないというところもあると聞き、それならばどれだけありがたいかと思っております。学童の先生方にはい

つもお世話になり感謝しております。子どももいろいろな遊びを教えてもらえると楽しそうに話してくれます。これからもよ

ろしくお願いいたします。

・先生方、いつもありがとうございます。書類（更新等）をもう少し簡略化してほしい。

・遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。丁寧（学童の指導員の対応に満足しています）。

・迎えの際、時間の記入ボードが少し奥にあるので玄関入ってすぐの所に置くことは不可能なのか。感染症予防のため

にもできる限り入室しない方が安全かと思うので検討してもらいたい。他はいつもとてもよく対応してくださり感謝してい

ます。ありがとうございます。職員の方々の顔と名前が一致していません。写真付きで掲示等してもらえると嬉しいと

思っています。

・長い間行っていなくても気に掛けて連絡をいただいています（学童の指導員の対応に満足しています）。

・もっとおもしろい本がたくさんあるといいです。

・ お友達や先生と楽しく過ごせているから（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は丁寧で優しいです。

23%

68%

9%

ある

ない

無回答
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